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Az egyetem 

Az 1402-ben alapított würzburgi egyetem nagy múltra tekint vissza. A 

legnevesebb Bajor egyetemek egyike. 

A jogi kar a régi egyetemi épületben található a belvárosban, séta 

távolságra Würzburg látványosságaitól. 

A négy szintes egyetemi könyvtár, valamint a könyvtárból elérhető 

adatbázisok kiváló lehetőséget nyújtanak kutatáshoz, legyen az akár 

évfolyamdolgozat, diplomamunka, TDK dolgozat, publikáció.  

 

 

A város 

Würzburg Németország Bajor részén, tehát a legnagyobb területű 

német tartományban található. A város a Majna két oldalán 

fekszik. A két oldalt összekötő hidak kötött az Alte Mainbrücke 

kiemelkedő jelentőségű. A híd Würzburg első kőhídja; a város 

egyik jelképévé is vált. A hídról nagyszerű kilátás nyílik a várra, 

melyben két, főleg helyrajztörténeti jelleggel bíró múzeum 

található, melyeket érdemes megnézni.  

A hídról látható továbbá a régi városháza épülete (Rathaus), a 

Dóm és a daru is, melyet hajók rakodására használtak. A híd két 

lábánál több vendéglátóhelyen helyi borokból lehet venni, mely 

borospoharak tartalma elfogyasztásának helyszínéül, helyi szokás 

szerint, a híd kiváló helyszín.  

 

 

 

 



A piactér (Marktplatz), melyen egy gyönyörű templom, a Marienkapelle található, pár perces 

sétával megközelíthető a hídtól. A városi könyvtár épülete szintén látványos, ez a templom 

mellett található. A Marktplatz szolgál a karácsonyi vásár helyszínéül is, de ősszel is otthont ad 

városi programoknak és várásoknak. A városnapok idején ingyenes koncertek helyszíne is. 

 

 

A hercegérseki palota (Residenz) Würzburg legnagyobb látványossága. Mind a kertjét, mind 

az épület belsejét érdemes megnézni. Idegenvezetésre német és angol nyelven van lehetőség, 

mellyel érdemes élni, mivel a belépőjegy ára tartalmazza az idegenvezetést, és a 

leglátványosabb szobák kizárólag idegenvezetővel tekinthetőek meg. 

 

 

 

 

Nyelvtanulás 

Erasmusos hallgatóként német nyelvismeret nélkül is lehet jelentkezni az egyetemre, tekintve, 

hogy angolul is meghirdetnek annyi órát, amekkora kreditszámot a hallgatóknak teljesíteniük 

kell. 

Azonban ingyenesen biztosít az egyetem nyelvórákat is. Szeptemberben és márciusban intenzív 

nyelvtanfolyam keretében; a félév során pedig heti két alkalommal, melyek mellé hallás utáni 

szövegértésre, olvasásra, kiejtésre stb. specializált órák is felvehetőek, szintén költségtérítés 

nélkül. 



Az intenzív tanfolyam és a félév során 

megvalósuló órák egymásra nem hatnak kizáró 

tényezőként. Valamint arra is van lehetőség, 

hogy kizárólag specializált órát vagy órákat 

vegyen fel egy hallgató. 

Az egyetem az Erasmusos diákok számára is 

lehetővé teszi, hogy ingyenesen például angol, 

francia, spanyol, török nyelvórákat is 

felvehessenek.  

 

 

Oktatás 

Általában 2,5 és 5 kredites órák kerülnek meghirdetésre, melyek egész szemeszter alatt tartanak, 

és az utolsó héten, írásbeli vizsga keretében történik a számonkérés. Egyes tárgyakon kiselőadás 

tartásának is van lehetősége, mellyel kiváltható a vizsgázás. 

Néhány tömbösített óra is kerül meghirdetésre félévente, ezek általában 2,5 kreditesek, a 

számonkérés a diákok számától függően szóban vagy írásban, pár héttel az utolsó alkalom után 

történik. 

Angolból és németből két-két szaknyelvi órát is kínál az egyetem, melyekhez a tankönyvet, 

munkafüzetet az órát tartó tanár írta. Tekintve, hogy az órákon folyamatos használatban vannak 

ezek a könyvek, beszerzésük elengedhetetlen.  

A szaknyelvi órákat azonos szemeszterben is fel lehet venni, mert a tananyag szorosan nem 

épül egymásra. 

A jogi karon, amennyiben elég jelentkező van rá, franciául, spanyolul, lengyelül is hirdetnek 

meg tárgyakat.  

 

 

Kollégium 

Az egyetem a kollégiumi jelentkezéssel kapcsolatban e-mailben értesít minden diákot. A 

jelentkezés egy internetes felületen keresztül történik, melyen három kollégiumot kell 

megjelölni. A megadott határidő lejártáig, a megadott felületen jelentkező összes külföldi 

diáknak biztosítják a kollégiumi elhelyezést.  

A jogi karhoz legközelebb az Internationales Haus van, melytől a Ring Parkon keresztülsétálva 

tíz perc alatt megközelíthető az egyetem. A kollégiumban egyaránt megtalálhatóak egy ágyas 

szobák fürdőszobával és konyhával, valamint olyan egy ágyas szobák, melyekhez közös 

konyha tartozik. Azokban a konyhákban, amiken többen osztoznak, sütő is található. 

 

 



Fontos tudnivalók 

Würzburgba érkezés után a városházán kötelező a megjelenés. 

Érdemes német bankszámlát nyitni a kinn tartózkodás tartamára, melynek diákok számára 

nincsen költségvonzata a Sparkasse-nál, valamint ennek a banknak az automatái találhatók meg 

a városban a legtöbb helyen. 

Több alkalommal megrendezik a „First steps” nevezetű eseményt, melyen amellett, hogy más 

külföldi hallgatókkal nyílik ismeretségek kötésére lehetőség, hasznos információk hangzanak 

el a tárgyfelvétellel, osztályozással, diákszervezetekkel stb. kapcsolatban. 

Érdemes a WIN Facebook oldalát is követni, mely egy diákszervezet, ami a külföldi diákok 

számára számos programot (pl. karaoke, közös főzés, adventi koszorú készítés, borkóstolás, 

kocsmatúra) és kirándulásokat szervez. 

A helyi katolikus és protestáns közösség is rendelkezik diákszervezetekkel, melyek szintén 

várják különféle programjaikon a külföldi diákokat. 


